



ПРИЗЫВ

ОБЩЕСТВЕННО - ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА № 35

Газета выходит
с февраля 1935 года

Среда,
1 мая
2024 года

Цена –
15 рублей 00 копеек

6+

<http://yurga72.ru>, <https://vk.com/yurginskoe72>, <https://ok.ru/Yurginskoe72>

Актуально

Запрет на посещение лесов продлили до 15 мая

В Тюменской области продлён запрет на посещение лесов до 15 мая, сообщает региональный департамент лесного комплекса.

Это связано со сложившейся пожароопасной обстановкой. При обнаружении природного пожара сообщить о возгорании можно по телефонам: 8-800-100-94-00 или 112, через мобильное приложение «Берегите лес».

Напомним, особый противопожарный режим в области введён с 5 апреля. В период его действия также запрещается проведение пожароопасных работ, разведение костров, сжигание мусора.

1 мая – День Весны и Труда



Уважаемые земляки!

Поздравляю вас с Первомаем, праздником Весны и Труда! Люди, которые делают любое дело с душой, обладают огромной созидательной силой. Вместе мы день за днём создаём настоящее и закладываем фундамент для будущего развития Отечества. Укрепляем экономику, промышленность, социальную сферу, повышаем производительность труда.

Тюменская область гордится земляками разных поколений, которые добились успеха и признания на профессиональном пути. В Год семьи стали достоянием обществу уникальные истории наших семейных трудовых династий. Биографии наших земляков, их отношение к выбранному делу доказывают известную истину, что из труда и таланта каждого складывается благополучие всего общества, малой родины и страны в целом.

Желаю всем вам здоровья и энергии, уверенности в своих силах на пути к поставленным целям, новых добрых дел и свершений на благо Тюменской области и России.

Александр МООР,
губернатор Тюменской области

Дорогие земляки!

Поздравляю вас с праздником Весны и Труда! День 1 мая для многих поколений россиян был и остаётся символом весеннего обновления, единства, радости мирного созидательного труда.

Ценности, которые провозглашает Первомай, важны во все времена, ведь честный труд – основа благополучия всего общества и каждой семьи.

Первомай символизирует уважение к трующемуся человеку и утверждает социальные ценности современного общества – достойные условия жизни, стабильную и интересную работу, хороший уровень заработной платы, право на защиту и поддержку государства.

Желаю всем весеннего настроения, трудовых и творческих успехов, добрых надежд, благополучия и всего самого доброго.

Виктор ВАСИЛЬЕВ,
глава района

30 апреля – День пожарной охраны

На всякий пожарный

СРЕДИ ТЕХ, КТО ПРИНИМАЛ ПОЗДРАВЛЕНИЕ С ПРОФЕССИОНАЛЬНЫМ ПРАЗДНИКОМ, ЮРИЙ ЯЧМЕНЁВ



Проверка боеготовности перед дежурной сменой. Пожарные Павел Фёдоров и Сергей Вагин, в центре – заместитель начальника ПСЧ Юрий Ячменёв

Фото Ольги Коноваловой